

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta crvena sexy haljina

Šifra proizvoda: PASSION054

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde vaša mašta oživljava, mesto gde svaki trenutak može postati nezaboravno iskustvo. Naša online prodavnica za odrasle pruža vam priliku da istražite najuzbudljivije i najpoželjnije proizvode koji će dodatno obogatiti vašu intimnost. Predstavljamo vam savršeni komad za one posebne trenutke - **Čipkasta crvena sexy haljina**, koja će zapaliti vatru strasti i učiniti da svaki trenutak proveden u njoj bude nezaboravan.

Zamislite sebe u ovoj očaravajućoj haljini, elegantnom i zavodljivom. Izrađena od vrhunskog poliamida, ova haljina se savršeno prilagođava vašem telu, naglašavajući sve vaše obline i stvarajući dojam da ste stvoreni za zavodljivost. Čipka koja grli vašu figuru je neodoljiva - svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se osigurala maksimalna udobnost i stil. Brend Passion je sinonim za kvalitet, čineći vas da se osećate samouvereno i privlačno.

Vibrantna crvena boja sigurno će privući pažnju i dodati notu strasti svakom pokretu. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, ili pak želite da iznenadite svog partnera posebnim trenutkom kod kuće, **Čipkasta crvena sexy haljina** pruža vam priliku da zablistate. Lagana i nosiva, sa težinom od samo 0.04 kg, ona omogućava slobodu kretanja koja je potrebna za potpunu uživanciju.

Osim što je estetski privlačna, ova haljina je i funkcionalna. Dizajnirana je da vas prate i zabave tokom svakog trenutka provedenog u njoj. Ne propustite priliku da sebi ili svojoj voljenoj osobi priuštite trenutak ispunjen strašću i romantikom. U svetu gde se granice između mašte i stvarnosti brišu, **Čipkasta crvena sexy haljina** postaje ključ za otvaranje novih dimenzija vašeg intimnog života.

Naša online prodavnica osigurava diskretnu dostavu, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena. Vaš paket će stići direktno na vašu adresu, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile sadržaj. Uživajte u čarima zavođenja, ostavite nezaboravan utisak i uživajte u svakom

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

trenutku provedenom u **Čipkastoј crvenoj sexy haljini**.

Svakodnevno se trudimo da obezbedimo najbolje proizvode za naše kupce, jer znamo da je svaki trenutak u životu dragocen. Dodajte ovaj vanvremenski komad u svoju kolekciju i ne samo da ćete se osećati zavodljivo, već ćete i postati zvezda vaših najdubljih fantazija. Pazite, jer kad obučete **Čipkastu crvenu sexy haljinu**, svet se menja – zaustavlja se da vas pogleda i divi se.

Zato ne čekajte više! Uronite u svet zavođenja, istražite sve što pružamo i uživajte u slobodi koju osećate dok nosite ovaj neodoljivi komad. Učinite svoj intimni život bogatijim i uzbudljivijim uz našu online prodavnicu. Prijavite se odmah, dodajte **Čipkastu crvenu sexy haljinu** u svoju korpu i prepustite se magiji koja vas čeka. Vaša avantura tek počinje!

Deklaracija

Model:	Čipkasta crvena sexy haljina PASSION054
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Passion
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967200
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------